

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

Algemene Administratie voor Beleidsexpertise -en ondersteuning
[C – 2020/30187]

Dienst Reglementering. — Bericht in verband met de automatische indexering inzake inkomstenbelastingen. — Aanslagjaar 2020. — Vervanging. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 31 van 13 februari 2020, moeten de volgende verbeteringen worden aangebracht :

- op bladzijde 7874, Franstalige tekst, D., 4°, moet het woord "2019" worden ingevoegd tussen de woorden "l'exercice d'imposition" en de woorden "conformément à";
- op bladzijde 7879, Nederlandse tekst, II., E., moeten de woorden "Aj. 2019" worden vervangen door de woorden "Aj. 2020";
- op bladzijde 7882, Nederlandse tekst, VI., moeten de woorden "Aj. 2020" worden vervangen door de woorden "Aj. 2019";
- op bladzijde 7887, Franstalige tekst, II., E., moeten de woorden "Ex. d'Imp. 2019" worden vervangen door de woorden "Ex. d'Imp. 2020";
- op bladzijde 7888, Franstalige tekst, III., artikel 145⁴⁹, moet het woord "6 280" worden vervangen door het woord "310";
- op bladzijde 7890, Franstalige tekst, VI., moeten de woorden "Ex. d'Imp. 2020" worden vervangen door de woorden "Ex. d'Imp. 2019".

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

Administration générale Expertise et Support stratégiques

[C – 2020/30187]

Service Règlementation. — Avis relatif à l'indexation automatique en matière d'impôts sur les revenus. — Exercice d'imposition 2020. — Remplacement. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 31 du 13 février 2020, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

- à la page 7874, texte français, D., 4°, le mot "2019" doit être inséré entre les mots "l'exercice d'imposition" et les mots "conformément à" ;
- à la page 7879, texte néerlandais, II., E., les mots "Aj. 2019" doivent être remplacés par les mots "Aj. 2020";
- à la page 7882, texte néerlandais, VI., les mots "Aj. 2020" doivent être remplacés par les mots "Aj. 2019";
- à la page 7887, texte français, II., E., les mots "Ex. d'Imp. 2019" doivent être remplacés par les mots "Ex. d'Imp. 2020";
- à la page 7888, texte français, III., article 145⁴⁹, le mot "6 280" doit être remplacé par le mot "310";
- à la page 7890, texte français, VI., les mots "Ex. d'Imp. 2020" doivent être remplacés par les mots "Ex. d'Imp. 2019".

FEDERALE OVERHEIDSDIENST WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG

[2020/200950]

Arbeidsgerechten. — Rechterlijke Macht. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 31 van 13 februari 2020 in de Nederlandse en de franse tekst :

Pagina 7911 dient te worden gelezen "Mevrouw Urbanie DE KINDER, raadsheer in sociale zaken als werknemer-arbeider" in plaats van "Mevrouw Urbanie DE KINDER, raadsheer in sociale zaken als werknemer-bediende".

SERVICE PUBLIC FEDERAL EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE

[2020/200950]

Juridictions du travail. — Pouvoir judiciaire. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 31 du 13 février 2020 dans les textes néerlandais et français :

Page 7911 il faut lire "Madame Urbanie DE KINDER, conseiller social au titre de travailleur ouvrier" à la place de "Madame Urbanie DE KINDER, conseiller social au titre de travailleur employé".

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

Algemene Administratie voor Beleidsexpertise- en ondersteuning

[C – 2020/30186]

Dienst Reglementering. — Bericht in verband met de automatische indexering inzake inkomstenbelastingen. — Aanslagjaar 2021. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 31 van 13 februari 2020, moeten de volgende verbeteringen worden aangebracht :

- op bladzijde 7892, D., 4°, moeten de woorden "aanslagjaar 2021" worden vervangen door de woorden "aanslagjaar 2020";
- op bladzijde 7897, Nederlandse tekst, II., E., moeten de woorden "Aj. 2020" worden vervangen door de woorden "Aj. 2021";
- op bladzijde 7900, Nederlandse tekst, VI., moeten de woorden "Aj. 2021" worden vervangen door de woorden "Aj. 2020";
- op bladzijde 7905, Franstalige tekst, II., E., moeten de woorden "Ex. d'Imp. 2020" worden vervangen door de woorden "Ex. d'Imp. 2021";
- op bladzijde 7906, Franstalige tekst, III., artikel 145⁴⁹, moet het woord "6 370" worden vervangen door het woord "310";
- op bladzijde 7908, Franstalige tekst, VI., moeten de woorden "Ex. d'Imp. 2021" worden vervangen door de woorden "Ex. d'Imp. 2020".

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

Administration générale Expertise et Support stratégiques

[C – 2020/30186]

Service Règlementation. — Avis relatif à l'indexation automatique en matière d'impôts sur les revenus. — Exercice d'imposition 2021. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 31 du 13 février 2020, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

- à la page 7892, D., 4°, les mots "l'exercice d'imposition 2021" doivent être remplacés par les mots "l'exercice d'imposition 2020" ;
- à la page 7897, texte néerlandais, II., E., les mots "Aj. 2020" doivent être remplacés par les mots "Aj. 2021";
- à la page 7900, texte néerlandais, VI., les mots "Aj. 2021" doivent être remplacés par les mots "Aj. 2020";
- à la page 7905, texte français, II., E., les mots "Ex. d'Imp. 2020" doivent être remplacés par les mots "Ex. d'Imp. 2021";
- à la page 7906, texte français, III., article 145⁴⁹, le mot "6 370" doit être remplacé par le mot "310";
- à la page 7908, texte français, VI., les mots "Ex. d'Imp. 2021" doivent être remplacés par les mots "Ex. d'Imp. 2020".